

DIÁRIO
OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
Esplanada



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO AVISO DE TERMO ADITIVO



ERRATA DE PUBLICAÇÃO AVISO DE TERMO ADITIVO



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPLANADA
CNPJ – 13.885.231/0001-71



PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPLANADA
CNPJ – 13.885.231/0001-71

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE ADITIVO AO SALDO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 005/2021 PPRP Nº 011/2021

O Presidente da Comissão de Licitação do Município de Esplanada, Estado de Bahia, torna público aos interessados no Processo Administrativo nº 252/2021, publicada no Diário Oficial do Município de 29 de setembro de 2021, Edição 183. Pag. 03, a seguinte informação:

ONDE SE LÊ:

"Saldo do Valor Global Estimado: R\$ 207.360,00 (duzentos e sete mil, trezentos e sessenta reais) "

LEIA-SE:

"Saldo do Valor Global Estimado: R\$ 197.928,00 (cento e noventa e sete mil, novecentos e vinte e oito reais)".

Esplanada, 29 de setembro de 2021. Fernando José Passos Vivas Filho – Presidente da Comissão de Licitação Municipal de Esplanada.

Praça Monsenhor Zacarias Luz, Centro Administrativo, Esplanada-BA, CEP 48.370-000